



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PRPPG Nº 92/2018
RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

Edital PRPPG 92/2018 que dispõe sobre a retificação da homologação de inscrições do processo seletivo da Especialização em Ensino de História e América Latina, referente ao edital PRPPG 89/2018.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado e designado pela Portaria Unila nº 1401, de 12 de dezembro de 2016, publicada no Boletim de Serviço nº 239, de 16 de dezembro de 2016, torna público, pelo presente Edital a retificação da homologação de inscrições do processo seletivo da Especialização em Ensino de História e América Latina, referente ao edital PRPPG 89/2018.

ONDE SE LÊ:

1. RESULTADO

1.1. INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

Nº de Inscrição	Nome do(a) Candidato(a)
3022	Aline Ribeiro Rosa
3025	Ana Paula Kipper Liviz
3007	Ana Paula Rauber
2968	Anderson Salim Calil
3018	Bruna Rafaela Teles Tome
2907	Carmo Braz de Oliveira
2913	Celia Concepcion Mendoza
3023	Claudio Costa Lima Monteiro
2999	Cristian Diosnel Benítez
2997	Daiane Soares de Lima
3015	Daniela Andressa Minuceli de Paiva

2906	Deise Baumgratz
2943	Edson dos Santos Junior
2994	Ellen Vieira dos Santos
3028	Evelize Sotti Rodrigues
3001	Fernanda Lopes de Assunção
3008	Fernando Ribeiro da Mata
3010	Flavia de Melo
2986	Franciele Cristina Neves
3016	Karina Danielle Fernandes
3000	Lara Cotait
2900	Leticia de Fátima Arruda
3027	Luciana Terezinha de Freitas
3003	Manuel Choy Flores
2995	Marcia Regina Kaim
3013	Maria Aparecida Pereira Brandão
3029	Mayck Pereira de Araújo
2998	Nayara do Nascimento
3026	Patrice Aparecida Rego
3009	Ranilda Cristina Santana Reis de Almeida
3011	Rosângela Daiana dos Santos
3004	Roseli Bispo Viana
3030	Silvana Padilha
3006	Simone Rejane dos Santos
2983	Sueli de Moura Lemos
3012	Suzana Franz Willers
2902	Vanessa Camila Mancino

LEIA-SE:

1. RESULTADO

1.1. INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

Nº de Inscrição	Nome do(a) Candidato(a)
3022	Aline Ribeiro Rosa

3025	Ana Paula Kipper Liviz
3007	Ana Paula Rauber
2968	Anderson Salim Calil
3018	Bruna Rafaela Teles Tome
2907	Carmo Braz de Oliveira
2913	Celia Concepcion Mendoza
3023	Claudio Costa Lima Monteiro
2999	Cristian Diosnel Benítez
2997	Daiane Soares de Lima
3015	Daniela Andressa Minuceli de Paiva
2906	Deise Baumgratz
2943	Edson dos Santos Junior
2994	Ellen Vieira dos Santos
3028	Evelize Sotti Rodrigues
3019	Fabio Aparecido Martins Rosa
3001	Fernanda Lopes de Assunção
3008	Fernando Ribeiro da Mata
3010	Flavia de Melo
2986	Franciele Cristina Neves
3016	Karina Danielle Fernandes
3000	Lara Cotait
2900	Leticia de Fátima Arruda
3027	Luciana Terezinha de Freitas
3003	Manuel Choy Flores
2995	Marcia Regina Kaim
3013	Maria Aparecida Pereira Brandão
3029	Mayck Pereira de Araújo
2998	Nayara do Nascimento
3026	Patrice Aparecida Rego
3009	Ranilda Cristina Santana Reis de Almeida
3011	Rosângela Daiana dos Santos
3004	Roseli Bispo Viana
3030	Silvana Padilha
3006	Simone Rejane dos Santos
2983	Sueli de Moura Lemos

3012	Suzana Franz Willers
2902	Vanessa Camila Mancino

Foz do Iguaçu, 02 de agosto de 2018.

DINALDO SEPULVEDA ALMENDRA FILHO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação